
Állatok világnapja program az 
óvodásoknak 

 

Az Állatok világnapja alkalmából két nagycsoportos óvodai csoport, a 

Tulipán és a Napraforgó csoport számára szerveztünk tematikus prog-

ramot, melynek célja az volt, hogy a gyerekek játékos formában ismer-

kedjenek meg az állatok világával, miközben fejlődik kreativitásuk, 

mozgáskultúrájuk és kifejezőkészségük valamint szorosabb kapcsola-

tot teremtsünk az óvoda és iskola között. 

A nap egyik tevékenysége a pólófestés volt, 

amely során a gyerekek saját pólóikat díszí-

tették különböző bébiállat mintákkal. A közös 

alkotás nemcsak a kézügyességüket fejlesz-

tette, hanem lehetőséget adott az önkifeje-

zésre is. Minden gyermek büszkén mutatta az 

elkészült pólóját, ami maradandó élményt és 

személyes kötődést teremtett az esemény-

hez. 

 

 

 

A mozgásos, állatutánzós torna vidám és fel-

szabadult hangulatban zajlott. A gyerekek 

különböző állatok mozgását utánozva (ugrot-

tak, kúsztak, repültek, másztak) nemcsak jól 

szórakoztak, hanem fejlesztették mozgás-

koordinációjukat, testtudatukat és fantázi-

ájukat is. 



 

 

Állatos mondókát is tanultak az ovisok, ame-

lyet közösen el is játszottak. Ez segítette a 

nyelvi kifejezőkészség fejlődését, a ritmus-

érzék erősödését és a közös éneklés örömét.  

 

 

 

A gyerekek végig aktívan, érdeklődve és lelkesen vettek részt a tevé-

kenységekben. A program során megmutatkozott, hogy az állatok té-

mája közel áll a gyerekekhez, ez által könnyen bevonhatóak az alkotó 

és mozgásos játékokba. 

 

 



A gyerekek vidám hangulatban tanultak, játszottak és alkottak. A te-

vékenységek komplex módon fejlesztették őket, miközben erősítették 

a természet és az állatok iránti szeretetüket. 

A tevékenység sikeréhez hozzájárultak a pedagógusok, pedagógiai 

asszisztensek, a 4. é és 5. b osztály tanulói és a technikai személyzet 

tagjai.  

Külön köszönjük a Pitypang Óvoda és az óvó nénik együttműködését is, 

hiszen nélkülük nem jött volna létre ez a fantasztikus nap! 
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